

УТВЕРЖДАЮ

Председатель Совета
РСОО «Федерация тенниса
Удмуртской Республики»
С.В. Тестоедов
« _____ » _____ 2018 г.



СОГЛАСОВАНО

Начальник управления
по физической культуре, спорту
и молодежной политике
Администрации города Ижевска
М.Г. Сорокин
« _____ » _____ 2018 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении всероссийского юношеского турнира
«Зимнее первенство г. Ижевска»

1. Общие положения

Турнир проводится с целью привлечения игроков тенниса к активному, здоровому образу жизни, популяризации тенниса и его дальнейшего массового развития, повышения мастерства спортсменов и расширения межрегиональных связей.

2. Место и сроки проведения

Соревнования, регистрация и жеребьевка турнира проводятся на кортах АО КСК "Зенит", ул. Советская д. 33.

День приезда на основной турнир: 01.01. 2019 г.

Сроки проведения основного турнира: со 02.01.2019 г. по 06.01.2019 г.

Соревнования проводятся на 4-х закрытых кортах с покрытием «ХАРД».

3. Организаторы

Общее руководство осуществляет Управление по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации города Ижевска.

Непосредственное руководство на подготовку и проведение турнира возлагается на Региональную спортивную общественную организацию «Федерация тенниса Удмуртской Республики» и организационный комитет в составе: директор турнира – Тестоедов Сергей Вениаминович, главный судья – Цигвинцев Сергей Александрович, зам. главного судьи – Копотева Олеся Сергеевна.

4. Требования к участникам и условия их допуска

К соревнованиям допускаются спортсмены, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача, подавшие заявку и прошедшие регистрацию в установленные сроки. Ответственность за физическое состояние участников турнира и их здоровье возлагается на самих участников. Участники должны иметь медицинскую страховку. Организаторы турнира не несут ответственности за состояние здоровья участников, за травмы, полученные в ходе турнира.

Турнир проводится в следующих категориях:

- девочки 9-10 лет (2010 г.р. и 2009 г.р.) в одиночном разряде, категория турнира VI А.

Игроки, подавшие заявку на турнир, но не прошедшие регистрацию и не оплатившие вступительный взнос, к участию в турнире не допускаются.

Для участия в турнире игрок обязательно должен иметь работающий российский номер мобильного телефона!

5. Программа

Регистрация участников основного турнира и допуск к соревнованиям проводится 01 января 2019 года с 14.00 до 16.30. Жеребьевка – 01.01.2019 г. в 17.00.

Соревнование проводится ежедневно с 9.00 в период со 02 января по 06 января 2019 года. Окончание соревнований ежедневно в 20.00.

6. Условия подведения итогов

Турнир РРТ по теннису «Зимнее Первенство г. Ижевска» в одиночном разряде проводится по правилам и регламенту РТТ ФТР. Соревнования проводятся по Олимпийской системе с утешительным турниром для проигравших в первом круге. Количество игроков в основном турнире – 32 игрока.

7. Награждение

Победители и призеры соревнования награждаются кубками, медалями, дипломами.

8. Условия финансирования

Расходы по организации, проведению и награждению несет РСОО «Федерация тенниса Удмуртской Республики».

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) участников соревнований обеспечивают командирующие их организации.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский Реестр объектов спорта, в соответствии с пунктом 5 статьи 37.1 Федерального закона от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объекта спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии медицинского полиса и полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, которые представляются в комиссию по допуску на каждого участника спортивного мероприятия, и осуществляется за счёт средств направляющих организаций или самих спортсменов.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010 г. №613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

Медицинские осмотры участников спортивных соревнований и оказание в случае необходимости скорой медицинской помощи проводится представителями врачебно-физкультурного диспансера.

10. Подача заявок на участие

В заявке участник должен указать ФИО и дату рождения полностью, а также город по прописке.

Телефоны для справок:

Цигвинцев Сергей Александрович – (3412) 567788, +7(912)8567788, e-mail: tsiga-1969@inbox.ru.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.